
Leistungen:

Infos für Eltern:

Selbst wenn ihr Kind sich dazu entscheidet, keinen

Sprachkurs zu machen, so wird es der englischen

Sprache aus zwei Gründen trotzdem nicht entfliehen

können.

1. Die Kinder sind direkt in der Oundle School mit

Teilnehmern aus aller Welt untergebracht.

2. Jeglicher Sport wird von englischen Trainern

geleitet und findet daher auch komplett in Englisch

statt.

Im Preis inbegriffen sind:

- Die Unterbringung in der Oundle School

- Frühstück, Mittag- & Abendessen

- 15 Stunden Englischunterricht pro Woche - drei

Stunden pro Tag, Montag bis Freitag

- 15 Stunden Coaching/Unterricht, Üben und Spielen

pro Woche

- Zertifikat am Ende des Kurses

- Abendliches Aktivitätsprogramm, einschließlich

TRUE ME-Sitzungen

- T-Shirt und Trinkflasche

- Flughafentransfer von Stansted, London Heathrow

und dem Bahnhof St. Pancras

- 24/7- Erreichbarkeit der Teamer

Infos für TeilnehmerInnen:

Ihr habt in der Oundle School „Rund um die Uhr“ –

Betreuer, die nur für euch da sind. Neben dem

Programm organisieren sie auch am Abend noch ein

Freizeitprogramm. Keine Sorge es gibt hier keine

Aufpasser oder ähnliches, sondern Teamer die euch

eben zu jederzeit mit Rat und Tat zur Seite stehen.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Reiten 420 €

Cambridge Zertifikat 100 €

Flughafentransfer 0 €

Preis:

05.07.2026 - 18.07.2026 - Oundle School

Standard 4390 €

England - very british - Oundle School

Du bist 12-17 Jahre alt und wolltest schon immer mal auf englischem Rasen Sport machen?

Dann bist du in der Oundle School genau richtig!

Du hast die Möglichkeit deinen Urlaub auf ganz verschiedene Weisen zu verbringen.

Pro Tag stehen für dich dann deine zwei gewählten Programmpunkte auf dem Plan. 

Folgende Möglichkeiten gibt es für dich:

Tennis

Fußball

Basketball

Reiten

Volleyball

15 volle Stunden pro Woche sind für jeden Programmpunkt angesetzt, sodass man sich immer mit allen

Freunden/Teilnehmern zum Mittag- und Abendessen sieht. Egal welche Kombination man sich ausgesucht hat. In

England wird das komplette Programm von unserem langjährigen Partner Exsportise durchgeführt.

DIE OUNDLE SCHOOL BEFINDET SICH IM HERZEN DER TRADITIONELLEN ENGLISCHEN MARKTSTADT OUNDLE

IN DER NÄHE VON PETERBOROUGH IN NORTHAMPTONSHIRE.

Die Oundle School bietet hervorragende Sporteinrichtungen, weitläufige Sportplätze und zwei Sporthallen.

Außerdem gibt es zwei beleuchtete Kunstrasenplätze, Tennisplätze und ein Hallenbad.

SCHULE

Die Oundle School, ein treuer Partner von Exsportise für Sommerkurse, ist eine koedukative Internats- und

Tagesschule. Mit ihren ausgezeichneten Schul-, Freizeit- und Internatseinrichtungen und ihren weitläufigen

Freiflächen ist diese Schule ideal für unser Akademieprogramm.

UNTERBRINGUNG

Jungen und Mädchen sind in getrennten Internatshäusern untergebracht. Die meisten Zimmer haben 2-4 Betten

pro Zimmer. Einige Einzelzimmer und größere Zimmer können verfügbar sein. Die Bäder werden gemeinsam

genutzt.

ESSEN

Die Speisekarte bietet eine Mischung aus englischen und internationalen Gerichten. Es gibt immer zwei warme

Gerichte zum Mittag- und Abendessen sowie eine Salatbar. Vegetarier und die meisten speziellen Diäten aus

medizinischen Gründen oder religiösen Gründen können berücksichtigt werden.

STANDORT

Das Hotel liegt im Herzen der traditionellen englischen Marktstadt Oundle in der Nähe von Peterborough in

Northamptonshire.

SPORT- UND FREIZEITEINRICHTUNGEN

Das Zentrum verfügt über ausgezeichnete Sporteinrichtungen, darunter weitläufige Spielfelder, eine Sporthalle,

Tennisplätze, ein Astro-Fußballfeld mit Flutlicht, ein Hartplatz, ein Schwimmbad, ein Tanzstudio und ein

Herz-Kreislauf-Gerät.

ANDERE EINRICHTUNGEN

Das Zentrum verfügt über eine große Anzahl moderner Klassenräume mit interaktiven Whiteboards, ein Theater,

Musikräume, Waschräume und einen Speisesaal.



EXSPORTISE-KLUBHAUS

Das Clubhaus ist ein sozialer Raum, ausgestattet mit Sofas, TV, Freizeitspielen, Zeitschriften und einem Tuck-Shop,

in dem sich die Schüler entspannen, Kontakte knüpfen und sich in einer informellen und komfortablen Umgebung

unterhalten können.

WI-FI

Wi-Fi ist in einigen Gemeinschaftsbereichen auf dem Campus verfügbar.

Oundle School

Die oundle school befindet sich im herzen der traditionellen englischen marktstadt oundle in der nähe von

peterborough in northamptonshire. Die Oundle School bietet hervorragende Sporteinrichtungen, weitläufige

Sportplätze und zwei Sporthallen. Außerdem gibt es zwei beleuchtete Kunstrasenplätze, Tennisplätze und ein

Hallenbad.
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